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	 Relationer är det grundläggande mönstret i evolutionsprocessen. Genom relationernas kvalitet 
är det mänskliga medvetandet långsamt på väg att väckas till insikt om det gudomliga uttryckssät-
tets gränslösa vidd. Som släkte förfinar vi hela tiden relationsmetoderna och detta har kanske aldrig 
skett i högre grad än under det gångna seklet.	 Nya och framåtsyftande tankesystem - samhällspo-
litiska, ekonomiska, vetenskapliga, filosofiska och andliga - har skakat själva grundvalarna för den 
etablerade ordningen och breddat medvetenheten om livets mångfald på planeten. Ur askan av det 
gamla stiger en ny värld upp, som återknyter mänskligheten till dess gudomliga ursprung, utvecklar 
den goda viljan mellan nationer och grupper, och uppenbarar ett holistiskt sätt att växelverka med 
naturen. 

	 I Trianglar är vi mycket medvetna om att det behövs både riktiga relationer och att människor 
kommunicerar med varandra i en anda av förståelse. Överallt omkring oss ser vi bevis för att kraften 
att bryta ner splittringens barriärer ökar. Den utvecklingen kommer utan tvivel att accelerera alltef-
tersom inflytandet från Shamballa, viljan-till-det-godas energi strömmar direkt in i det mänskliga 
centret under det här året.

	 Sedan tidernas morgon har mänskligheten utvecklats till den andliga mognaden idag, som inspi-
rerar till riktiga relationer för myriaden livsformer på planeten. Vi håller på att lära oss, att intel-
lektet ensamt inte räcker till för att skingra det akuta lidandet i världen. Ett moraliskt tvingande krav 
för oss alla idag är RIKTIGA RELATIONER, den högsta form av kärlek som mänskligheten kan 
förstå och arbeta med för närvarande. Men den är faktiskt bevis på att mänsklighetens själ blomstrar 
och börjar utstråla sitt välgörande inflytande över de oräkneliga sätt som skönheten uttrycker sig på 
i naturen.

	 Det är bara genom att fördjupa förbindelsen med Guds rike, planetens andliga hierarki, som 
vi bättre kan förstå vår bestämmelse, som är att vara ett sammanlänkande center mellan de högre 
och de lägre naturrikena. För allt fler andliga pionjärer röjer detta samspel en sann uppfattning av 
relationer, av vår plats i den stora världsordningen, och av vår ökande sensitivitet för Guds utveck-
lingsplan.

	 Vi kan bara i vördnad förundras över livets djupa sammankopplingar, över delens relation till 
helheten, och över människosläktets roll att spänna över gapet mellan de transcendenta och de 
materiella naturrikena. Det är i grunden det vi arbetar för varje dag i Trianglar. Det är ett långsiktigt 
projekt, men alla som deltar har en gemensam vision av mänsklig enhet och av djupare inbördes 
förhållanden mellan allt liv på planeten.
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	 Hörseln är det första av de fem sinnena, som 
det nyfödda barnet använder, och ljudet blir vår 
första introduktion till den fysiska världen - och 
vilket ljud vi föds in i! Från skötets relativa tyst-
nad slungas vi ut i nuets larm och brus. Denna 
kakafoniska atmosfär är en symbol för att vårt sätt 
att interagera med omvärlden blir alltmer dishar-
moniskt. Dess ideliga chockvågor går oss på ner-
verna och hotar dränka den inre tysta rösten som 
relaterar oss till vår andliga källa.

	 Ändå kan denna inre röst, när man noga 
lyssnar efter den, på ett klokt sätt leda oss genom 
den manifesta tillvarons labyrint. För det yttre 
örat, har den inget ljud, men för det inre örat är 
den tystnadens röst, Kristi dynamiska ord inom 
oss. I tider av kris, när vi känner oss ensamma 
och när vi behöver ledning, uppfångar vi svaga 
viskningar av vishet från denna källa. Till slut 
förmår djupet i och frekvensen av dessa kriser oss 
att ändra riktning i livet och följa dess maning. 
När våra inre sinnen registrerar förnuftets röst mer 
frekvent lyfts vårt sinne oavbrutet till nya andliga 
höjder, och skapar under tiden en medvetandebro 
över avgrunden mellan de inre och yttre naturri-
kena. Alla moraliska segrar man vinner och alla 
dygder man förvärvar genom att ta hänsyn till 
tystnadens röst bildar återvändandets väg. I sig är 
den en väg av inre ljud och ljus, som vi färdas på 
mot vår andliga bestämmelse.

	 Alla människor, alla former, har en ton, som 
skapas av de svaga ljuden från de atomer som 
bildar formen. Genom livets strapatser lär vi oss 
att finstämma detta ljud till dess själens vibration 
kan spela genom sitt instrument (dvs. människan) 
och ge genljud i hela strukturen. Ett fullödigt, rikt 
ackord klingar då, och lockar andras inre sinnen 
och väcker dem till den inre tysta rösten i deras 
inre heliga rum.

	 Ljudet är därför intimt förknippat med den 
anda av relationer, som vi skrev om i föregående 
artikeln, för det hjälper oss att utveckla riktiga 
relationer med vårt högre jag och därigenom med 
alla andra jag. Intressant nog, så är örat, som 
gör att vi kan registrera ljud, även förbundet med 
balanssinnet.

	 Och den inre motsvarigheten till balansen 
uttrycker sig som den ‘andliga balans’ som gör att 
en människa kan stå balanserad och riktigt place-
rad mittemellan de två existenspolerna - ande och 
materia - och knyta dem samman till en dynamisk 
harmoni.

	 I en del djur är balans och orienteringsför-
måga häpnadsväckande fulländade, som man kan 
se i deras radarsignalsystem. Ljudet skickas ut och 
kastas tillbaka från omgivningen och ger därige-
nom en exakt positionsbestämning. Från psykolo-
gisk synpunkt används den mänskliga rösten på 
liknande sätt i den sociala samspelet. Den fram-
kallar gensvar som leder till att vi förstår vår posi-
tion i samhället och våra relationer till andra. Ur 
det andliga perspektivet måste var och en hitta 
sin egen ‘inre ton’ mitt i livets alla utmaningar 
och trots formens täthet. Genom meditation och 
reflektion utvecklas en subjektiv hörsel som gör 
att vi kan lokalisera våra sanna jag. Vi får då klart 
för oss vilken position vi har i världsordningen 
och i vilken riktning vi måste färdas för att smälta 
samman med “den frid som övergår allt förstånd”, 
varifrån själens glädjeton stilla lockar.

Alla Guds verk sker i det tysta. De utförs inte till trummors dån eller trumpetstötar. Ljuset 
gör inget väsen av sig under sin färd, säger inte ett ljud som örat kan uppfånga. Skapelsen 
sker tyst och stilla. Naturen uppstod ur den allsmäktiges hand utan buller och bång, eller 
störande ljud.
				      Andrew Martin Fairbairn

Tystnadens röst
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United Communities of Spirit

	 United Communities of Spirit (ung. en sam-
manslutning av andliga samfund) är ett lokalt/
globalt nätverk över trosgränserna. Det relaterar 
folk från olika religioner i syfte att bygga en bättre 
värld. Man vill “vara ett informationscenter för att 
främja medvetenheten om att hela mänskligheten 
är en del av samma andliga familj.”

	 Centret har gett ut en faktabok om jordens 
olika religioner. Boken innehåller bl a avsnittet 
”Vilka är vi?”, som diskuterar världens andliga 
traditioner, presenterade i bokstavsordning från 
“afrikanska traditionella religioner” till “zoroast-
rism”. Även ämnen som “En global etik”, “Förenta 
religionerna?”, “Mot andlig harmoni”, “Ekume-
nisk dialog” tas upp. Andra ämnen som diskuteras 
är “Religioner och gott styre”, “Mänskliga rät-
tigheter och religiös frihet” och “Vetenskap och 
religion”.
	 Genom internet blir centret ett forum “för 
människor av god vilja från alla kulturer och reli-
giösa traditioner att träffas, lära av varandra och 
utveckla en gemensam förståelse, som kan inspi-
rera och lyfta världen.”

	 Centret använder sig av e-post och konfe-
renser via internet. Dess databas organiserar all 
informationen, så att de världsomspännande trå-
darna mellan alla andliga traditioner kan knytas 
ihop. Man förklarar att, “vi har ingen agenda och 
vi anammar ingen ideologi - annat än ömsesidig 
respekt och en djupgående omsorg om livets väl 
på denna planet. Vi är öppna för alla som vill 

arbeta med oss, och tar inte ställning för någon 
av de klassiska religiösa sanningarna. Medlem-
marna är fullständigt fria att vara oense i ideolo-
giska frågor, men möts i en gemensam anda av 
vänskap och respekt.”
  
   *United Communities of Spirit
     Hemsida: http://origin.org/ucs.htm

Online Noetic Network, ONN

	 Syftet med Online Noetic Network (ung. 
det noetiska nätverket på internet) är att struktu-
rera “en online-dialog om att leva medvetet och 
bygga en värld grundad på medvetande, samman-
hang, medkänsla, syfte och vishet.”

	 Man ger ut två e-posttidskrifter - ONN 
Wisdom och ONN News. ONN Wisdom är ONN:s 
medlemstidning med djuplodande artiklar, i första 
hand intervjuer med ledande ‘paradigmpionjärer’, 
uppsatser, utdrag ur böcker, specialartiklar och 
korrespondens via e-post. Ämnen som behand-
lats nyligen: “En global medvetandeförändring”, 
“Vetenskap och scientism”, “En uppmaning till 
kontakt”, “Ledarskap i en utmanandevärld” och 
“Gemenskapens lov” samt en intervju med Matt-
hew Fox.

	 ONN News är gratis för alla. Den innehål-
ler korta artiklar och utdrag ur ONN Wisdom. 
Den ger senaste nytt från konferenser, föredrags-
turnéer, ur böcker, nyhetsbrev och hemsidor.

	 ONN driver också en nätbokhandel med 
böcker som speglar “en ny syn på världen, med 
perspektivet att leva medvetet och se vilka resur-
ser, som finns i liv och medvetande.”

 *Online Noetic Network
   Hemsida: http://www.wisdomtalk.org
   E-post: info@wisdomtalk.org

Planetens nätverk

Ett nätverk av ljus, kärlek och tjänande håller 
på att omforma det mentala klimatet på pla-
neten, och leder in mänskligheten i andliga 
synsätt och värderingar. De grupper och akti-
viteter, som Bulletinen redogör för, återspeglar 
olika aspekter av nätverket. Skriv gärna till oss 
om aktiviteter som kan tas upp i kommande 
nummer av Bulletinen.
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	 I mer än femtio år har människor av god vilja 
arbetat med det starka andliga energiflödet under de 
tre andliga högtiderna, påsk, wesak och den goda 
viljans högtid. Under den här perioden, när solen 
flyttar sig norrut, når de andliga energier, som män-
niskor kan använda för återuppbyggnad och rehabili-
tering, sitt maximum. De tre högtiderna tillsammans 
med de nio ‘mindre’ högtiderna under resten av året, 
sägs utgöra en “uppenbarelse av det gudomliga.”

	 De som deltar fördjupa för varje år sin kun-
skap om hur viktiga dessa högtider är, inte bara för 
att ta hand om fröna till riktiga mänskliga relatio-
ner utan också för att binda ihop de tre andliga cen-
tren: Shamballa, hierarkin och mänskligheten, som 
uttrycker den gudomliga treenigheten. Tidigare låg 
tyngdpunkten på att närma sig Gud genom bön och 
längtan. I framtiden kommer man att hitta nya meto-
der, som inte bara inkluderar de gamla, utan även 
den nya vetenskapen om åkallan och frammanande. 
Väldiga andliga energier dras samman och trappas 
ned för hela mänsklighetens väl.

	 Under de tre andliga högtiderna är världslä-
raren Kristus och Buddha, kärlekens och visdo-
mens herrar, speciellt verksamma. De tecknar sig 
för mänskligheten som “fullständiga och perfekta 
representanter för gudomen,” vilka skänker Guds 

ljus, kärlek och goda vilja till människor. Påsken, 
som firar den levande och uppståndne Kristus, beto-
nar Guds kärlek. Då stimuleras människans andliga 
mål och planer, och mänskligheten leds in i den nya 
dagens ljus. Under wesak varje år kommer Buddha 
tillbaka “för att välsigna världen och via Kristus 
överföra det nya andliga livet.” Och eftersom Budd-
has roll är att “visa på det gudomliga syftet” öppnas 
under högtiden “en kommunikationskanal mellan 
mänskligheten och Gud, som kärleken och visdo-
men från Gud Fader själv kan ledas ut genom till 
en väntande och behövande värld.” Under den goda 
viljans högtid, även kallad världsböndagen betonas 
den unika relationen mellan Kristus och mänsklig-
heten. Det är tid av “djup åkallan och vädjan, av 
en enkel längtan efter gemenskap, av mänsklig och 
andlig enhet.”

	 Dessa tre högtider är ett unikt tillfälle för 
mänskligheten att närma sig Gud och för Gud att 
närma sig  mänskligheten, och speciellt i år när vil-
jan-till-det-godas energi strömmar direkt in i män-
niskoriket från det heliga centret Shamballa. Vi ser 
gärna att ni deltar i detta globala andliga medita-
tionsarbete under dessa högtider, så att vi kollektivt 
kan bidra till att “planetens liv kan lossas ur de 
materialistiska krafternas träldomsband.” 

Tre andliga högtider

Påsk						      18 april
Wesak					    17 maj
Kristushögtiden /världsböndagen 		  16 juni

Triangelarbetet är ett världstjänande. I grupper om 
tre länkar man sig samman i tanken för att skapa ett 
planetärt triangelnätverk av ljus och	  god vilja. Man 
åkallar ljus och kärlek med hjälp av en världsbön 
Den stora invokationen som ett världstjänande. 

Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. 
Den kommer ut fyra gånger om året på danska, engel-
ska, franska, grekiska, holländska, italienska, portu-
gisiska, ryska, spanska och svenska. Trianglar är en 
verksamhetsgren inom Lucis Trust, en organisation 
som verkar för riktiga mänskliga relationer.

Ytterligare information får Du från Trianglar:
Internationellt högkvarter:

Triangles
Suite 54

3 Whitehall Court
London SW1A 2EF

Storbritannien

Svenskt Informationscenter för 
World Goodwill och Trianglar
Box 56, 135 22 Tyresö
Tel: 018- 53 01 20 (dagtid)
eller 08-798 28 78 (kvällstid)
E-post: goodwill-triangel@mail.bip.net

Triangelarbetet finansieras enbart genom gåvor, och Bulletinen ges ut kostnadsfritt, därför är varje gåva - stor eller liten - mycket välkom-
men.  Postgiro: 603 99 40 - 9

http://home.bip.net/goodwill-triangel/
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